



— 中国福利彩票

# 福彩：让我们把祝福送给每一位老师

知秋九月，第三十四个教师节也随之而至！回忆起那些年，您还记得曾在您身旁循循善诱的老师们吗？深夜入睡时，您还能想起老师们曾不辞辛苦为我们批改作业的画面吗？蜡烛和春蚕，一个燃烧自己照亮别人，一个吐丝成衣温暖他人，这正是我们可敬无私的老师们的真实写照。

古语有云“一日为师，终身为父”，老师对学生的爱不仅仅体现在授业解惑上，更体现在关心学生的身心成长上，有的老师为了学生的安全，甚至付出了生命的代价！今年6月11日下午，河南信阳市浉河区董家河镇董家河镇绿之风小学老师李芳在护送学生回家途中，面对急速驶来的失控三轮摩托车，奋力将学生推开后，自己被撞倒，经全力抢救，仍未能挽回生命。

究竟是什么力量促使一名普通的乡村女教师在危难面前舍身保护学生？或许，对于这位老师而言，这不是一道选择题，甚至容不得丝毫的迟疑和犹豫，而是发自内心的对学生无私的关心、贴心的呵护才有的壮举。

在教师节，让我们再次感恩



张丽莉家属手中  
黑龙江省副省长孙永波将福彩爱心善款交到



代表熊灿老师  
江西省福彩中心余广平主任慰问「乡村教师」

老师，感谢他们多年来的付出，感谢他们为了学生们的成长所做出的一切！

中国福利彩票作为中国公益事业践行者，从来不会忘记辛勤付出的优秀教师。

黑龙江佳木斯市第四中学的张丽莉老师为了保护下课后学生，被飞驰过来的客车碾过造成高位截瘫，黑龙江福彩中心听说了张老师的事迹之后为她送上了福彩慰问金10万元。

李小棚老师生前是陕西蓝田

一名代课教师，为山区孩子创办了完全免费的幼儿园，自己却家徒四壁、负债累累。最终，李老师在回家的路上。陕西省福彩中心得知了李老师的事迹后，为其妻女送上2万元慰问金，以解他们的燃眉之急。

李芳、张丽莉和李小棚都是教师队伍中“美”的化身，除了他们，还有无数默默无闻的人民教师，在各自平凡的岗位上辛勤耕耘。为了弘

扬尊师重教的美德，各地福彩中心每年还会开展多种多样的敬师活动。

2012年、2013年、2014年和2016年，江西省福彩中心四次联合江西省教育厅、《信息日报》社开展“福彩公益行走近乡村教师”大型公益活动，先后对江西省190位长期在乡村教师岗位工作的老师进行慰问，每人发放公益慰问金5000元或3000元。

广西福彩组织受福彩公益金

资助的贫困学子和老师参加“走近双色球”活动，一同前往北京看开奖，零距离感受福彩双色球的魅力。黑龙江省福彩中心与青少年发展基金会联合举办福彩“希望工程园丁奖”颁奖活动，为多名奋战在教育一线的优秀教师代表颁发了慰问金。

我们的老师，在讲台上辛勤耕耘，在课堂上孜孜不倦，在教室里神采飞扬。您如父如母，您成就了今日的我们。千言万语，唯剩感恩。

## ● 福彩速递

# 双色球十五周年公益再起航

为庆祝福彩双色球游戏发行15周年，由中国福利彩票发行管理中心主办的2018年双色球益路同行公益活动于9月13日正式启动。本次活动以“双色球益路同行”为主题，以“走进福彩公益新时代”为口号，共包括四场线上活动以及一场线下活动，活动内容丰富，形式多样。

从2003年到2018年，不知不觉间，双色球已经走过了十五载峥嵘岁月，十五个春夏秋冬，为国家筹集公益金近2000亿元，为社会福利事业作出了卓越贡献。在这隆重而又值得铭记的一刻，

中国福利彩票发行管理中心决定推出2018年双色球大型主题公益系列活动。

据了解，四场线上活动包括“万人同行公益中国心”“双色球与公益马拉松益路同行”“双色球与福彩公益人益路同行活动”和“双色球与绿色公益益路同行活动”，分别从公益心、公益人、绿色公益、公益行四个角度发起，涵盖了公益文化、公益贡献个人、绿色环保公益、运动健康公益四个领域。

9月13日，活动正式启动，第一期线上活动“万人同行公益中国心”首发启航，活动采取

了时下最为流行的捐赠里程做公益的方式，参与者将自己每天的步数捐出，当累计达到6760公里，就能在我国地图“大公鸡”的心脏位置画出一幅心形图案，以此表达齐心协力共绘中国心、共表公益爱心的美好寓意。为了便于公众参与，中国福利彩票发行管理中心特意为本次活动打造了线上参与平台，公众可通过下载“福彩乐透”APP或者关注“中国福彩”“福彩双色球”微信公众号进入微信小程序参与活动。同时，参与活动的公众还有机会获得iPhoneX手机等奖品。

据了解，本次活动中国福利彩票发行管理中心将携手中华社会救助基金会、新华善举基金、北京上学路上公益促进中心等公益机构，向爱心衣橱、银天使计划、“小雨点”广播等公益项目捐献公益善款。其中，“万人同走公益中国心活动”将定向资助“小雨点”广播项目，关注儿童、尤其是留守儿童精神成长。

值得一提的是，2018年双色球益路同行公益活动是对2015年“双色球为爱而行”、2016年“双色球梦想人人行”活动的延续，既丰富了双色球公

益的内涵，提升了双色球的知名度，更彰显了福利彩票在践行社会责任、倡导健康生活、表彰公益人物、关注绿色环保等方面做出的积极贡献，弘扬了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。

双色球风雨十五载，既是中国彩票历史进程中的一个阶段，更是一段新征程的起点。展望未来，中国福利彩票将一如既往以“人民的公益事业”为核心，在不断进取中开拓创新，开启福利彩票事业的新篇章。福彩双色球，益路同行，有你有我！